

**ЭТО  
ИНТЕРЕСНО**

**ПОДКЛЮЧЕНИЕ  
К ИНТЕРНЕТУ  
ЗА 1,5 МИЛЛИАРДА  
ДОЛЛАРОВ**

1,5 миллиарда долларов будет потрачено на подключение российских школ к Интернету. Это львиная доля средств, предусмотренных программой «Электронная Россия» на текущий год. Загод в рамках программы предполагается потратить 1,7 миллиарда долларов, причем 90 процентов от этой суммы будет вложено в модернизацию школ и организация мест доступа к Интернету в сельских районах. Создание компьютерных классов и подключение школ к Интернету — приоритетная задача информатизации. Разработана программа подготовки специалистов, которые будут обучать школьников и преподавателей пользоваться компьютерами.

### В БРАЗИЛИИ НИЗКИЙ УРОВЕНЬ ЗНАНИЙ

Уровень знаний, получаемых в средних учебных заведениях Бразилии, оставляет желать лучшего. Основываясь на данных выпускных и вступительных экзаменов, эксперты министерства пришли к выводу, что бразильская школа не в состоянии дать даже минимальный набор знаний, предъявляемых к выпускникам. Только 6 процентов школьников закончили 11 классов сadeкватными оценками по португальскому языку. Математику знают лишь 7 из 100 выпускников. Однако низким уровнем знаний отличаются не только выпускники. Только 55 процентов учащихся четвертого класса могут понимать простейшие фразы на родном языке, больше половины школьников не могут решать простейшие задачи по математике. В 2002 году каждый пятый бразильский школьник остался на второй год, или бросил школу. Причем низким уровнем преподавания отличаются не только обычные, муниципальные школы, но и частные колледжи. Если обычное образование находится на низком уровне, то частное тоже далеко от идеала, отмечают эксперты.

### НА ЧЁМ ЕЗДИТ НЕВЕРНЫЙ МУЖ?

Автомобиль может очень многое рассказать о своем владельце. Даже то, насколько он или она верны в супружеской жизни. В этом убедились сотрудники Гамбургского университета изучения общественного мнения, которые провели социологический опрос среди 2253 мужчин и женщин в возрасте от 20 до 60 лет. По данным исследования, водители автомобилей «Порше» оказались легкомысленне, чем владелец какой-либо другой марки, — более 50 процентов «поршеводов» изменяют своим партнерам. Видимо, адреналин «гонщицы» после торможения с 200 километров в час доводит некуда, вот и мечтается белоглазка в поисках приключений вместо того, чтобы мирно дремать перед телевизором. На втором месте владельцы БМВ. Как сообщают эксперты, 49 процентов их обладателей «мужчины» признались в супружеских изменениях. Среди женщин самыми ненадежными оказались владельцы Audi — 41 процент из них изменили и изменяют своим благоверным. По итогам исследования ученые рекомендуют рассчитывать на прочные семейные узы с владельцами Орел. Среди них «всего лишь» 31 процент мужчин и 28 процентов женщин когда-либо изменили своим спутникам.

### В США ОБОКРАЛИ ЯДЕРНУЮ ЛАБОРАТОРИЮ

Американский национальный центр по исследованиям в области ядерных вооружений прекратил все разработки из-за утечки информации. Лаборатория в Лос-Аламосе приостановила работу над ядерными проектами после того, как было обнаружено пропажа секретных данных. Исчезновение двух электронных устройств с записанной на них секретной информацией было вскрыто во время ежегодной инвентаризации.

Подборку подготовил по материалам Интернета Иван КОНДРАТЕНКО.

# Плохая погода туристам не помеха

Лагерь «Солнечный», расположенный в поселке Шахово Кромского района, встретил нас громкой музыкой, дождем и веселыми лицами участников молодежного спортивного слета, посвященного 61-й годовщине освобождения Орла от немецко-фашистских захватчиков. Слет организовало управление по делам молодежи и физической культуре областной администрации. В Шахово приехали команды 25 районов области, железнодорожного техникума и политехнического колледжа, сталепрокатного завода, нескольких общественных и молодежных организаций. Впервые в слете участвовала команда отдела внедрения охраны при УВД.

Обширная трехдневная программа предусматривала разнообразные спортивные и творческие конкурсы, поэтому скучать и ждать хорощей погоды было некогда. Из не-



ся, пообщаться и повидать старых друзей».

На открытии присутствовали прославленный орловский боксер Денис Бойцов, а также его тренер. Под бурные аплодисменты они были награждены Почетными грамотами и губернаторскими премиями за высокие спортивные достижения.

После церемонии открытия все участники разделились на несколько групп. Самая многочисленная наблюдала за конкурсом «Красавица», организованным центром «Бурдамон-Орел». Роль подиума в походных условиях исполнял кузов автомобиля ЗИЛ.

За три дня слета команды соревновались в кулинарном искусстве, в оформлении бивуаков, в перетягивании каната, пулевой стрельбе, метании булавы. Вечером молодежь танцевала, жгла костры и устраивала фейерверки.

Какие соревнования без результатов? По итогам десяти конкурсов первое место в общем зачете заняла команда Ливен. На втором месте молодежь Кромского района, на третьем — краснозоренцы.

Сергей ГОГОТОВ.

В эти дни залы областного выставочного центра на ул. Салтыкова-Щедрина открыты для посетителей традиционной выставки Товарищества орловских художников. В сравнении с прошлым годом нынешняя экспозиция стала богаче новыми именами и еще разнообразнее по тематике работ и манере их исполнения.

### ВЫСТАВКА

## Цвета молодости

Произведения, вошедшие в новую экспозицию, подтверждают следование мастеров основным принципам ТОХа. Это прежде всего независимость художника в использовании средств выражения творческого замысла и самостоятельный отбор произведений, представленных вниманию зрителей. Недаром выставка Товарищества отличает от прочих ощущение свойственной молодости непосредственности и раскрепощенности. Отсюда — беззаботенная свобода экспериментирования. В этот раз появилась даже колония французских художников XIX в.

Преимущество



(Г.Е. Ямбулатова — «Церковь Богоявления», «Желтые яблочки»), представленные в новую экспозицию, подтверждают следование мастеров основным принципам ТОХа. Это прежде всего независимость художника в использовании средств выражения творческого замысла и самостоятельный отбор произведений, представленных вниманию зрителей. Недаром выставка Товарищества отличает от прочих ощущение свойственной молодости непосредственности и раскрепощенности. Отсюда — беззаботенная свобода экспериментирования. В этот раз появилась даже колония французских художников XIX в.

Преимущество

на выставке составляет масляная живопись. Важно отметить, что в рамках одной темы пейзажисты, не повторяясь, успешно избегают банальности. Так, вечная тема весны и пробуждения земли в каждом холсте словно видена впервые (А.М. Шульцешов — «Первая земля», А.П. Еремин — «Зима орловская», Е.А. Мироненкова — «Последние лучи солнца», А.Б. Бабакин — «Шумит золотая нива», А.П. Еремин — «Зима орловская», Е.А. Мироненкова — «Последние лучи солнца», А.Б. Бабакин — «Шумит золотая нива»).

В графике своеобразно отражен творческий поиск изобразительных средств, которые позволяют воплотить лирические впечатления художника (С.М. Вепринцев — «Осень в деревне», Речка Пшевка», С.Н. Захаров — «Храм в Клейменово», Музей А.Л. Андреева), лингографии А. Ланника.

Наряду с реалистичными пейзажами, портретами и натюрмортами широко представлены мазками различными приемами письма: прозрачные заливки по сырому с тонким наслаждением при моделировке формы, а также цветтонасыщенное письмо мазками

Т. ЛАЗАРЕВА.  
Искусствовед.  
На снимках: работы с выставки.

И.о. главного редактора

**А.И. КОНДРАТЕНКО**

Учредители:  
Администрация Орловской области,  
Орловский областной Совет народных депутатов,  
некоммерческое партнерство  
«Редакция газеты  
«Орловская правда»».

Редактор номера Юрий Ветров.  
Зам. ответственного секретаря Игорь Тиняков.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.  
Телефоны: приемная — 47-52-52; отдел по административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 43-52-63; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-18-20; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-48-98, 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72; распространения — 76-33-64; факси: 47-52-52, 76-20-34.  
В связи с вводом в действие Налогового, Трудового кодексов выплата гонорара будет производиться только при указании номера страхового свидетельства по пенсионному фонду, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки.

Газета зарегистрирована Воронежским Центрально-Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер 80715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд»: 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикемых материалов.  
Материалы, публикующиеся под рубрикой «Деловой», являются рекламными, опубликованные символом **С** печатаются на правах рекламы.  
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.  
Цена свободная.

### Диплом орловскому краеведу

Журналы «Новая книга России» и «О, русская земля» совместно с Союзом писателей России в рамках Всероссийского конкурса прессы, посвященного сохранению историко-культурного наследия народов Российской Федерации, наградили почетным дипломом В. Власова. Он является автором многочисленных материалов по истории Орловщины и постоянно публикует свои статьи на страницах газет «Орловская правда» и «Просторы России». Соответствующий диплом орловскому краеведу подписан председателем Союза писателей России В.Н. Ганичевым.

Информагентство «ОП».

### Один день без воды

Водоснабжение Заводского и части Советского районов Орла будет прекращено 21 июля с 8.30 до 23.00 в связи с производством ремонтно-восстановительных работ на водоводе Южно-Кромского водозаборного узла.

Информагентство «ОП».

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

Средне-Русское межрегиональное территориальное управление МПТР России сообщает о своей ликвидации. Претензии принимаются в течение двух месяцев. Телефон (086) 43-59-47.

В течение ликвидационного периода Средне-Русское межрегиональное территориальное управление МПТР России продолжает осуществлять регистрацию средств массовой информации.

### РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ООО «ГАИРА»  
ЛИКВИДИРУЕТСЯ.  
Претензии  
принимаются  
в течение  
двух месяцев.  
Тел. 43-37-43.

Рекламное агентство  
НП «Редакция газеты «Орловская правда»

Выгоды рекламного  
менеджера!

76-20-34

КИРПИЧ облицовочный,  
огнеупорный, кладочный.  
ЦЕМЕНТ, СМЕСИ.

Битум 25, 250 кг,  
рубероид, шифер

Стеклоткань, стеклохолст.  
Ткань асбестовая, асбест

ЛЮКИ, КРЫШКИ чугунные,  
фланцы, задвижки,  
ФАСОНИНА

ТЕЛЕЖКИ, ТАЧКИ,  
КОЛЕСА и КОЛЕСИКИ,  
ТЕПЛЫНИ, УДОБРЕНИЯ

ПАРКЕТ на защелках,  
ПАРКЕТНАЯ ДОСКА

Масляные радиаторы ПО СНИЖЕННЫМ ЦЕНАМ.

БАЗА  
«СТРОИТЕЛЬНЫЕ ТОВАРЫ»  
(ЛЕСКОТОРГОВАЯ)  
ул. Городская, 98.  
Тел.: 47-65-65, 75-07-11, 75-12-32.  
Без перерыва и выходных с 8 до 18 час.  
Воскресенье — с 9 до 16 час.

СКИДКИ! КАРБИД — свыше 10 барабанов — СКИДКА!

Снижены цены  
наручной электроинструмент!

САЙДИНГ, ПАНЕЛИ, ОТЛИВЫ,  
ОТКОСЫ, ПОТОЛОК подвесной,  
СТОЛЕШНИЦЫ, ПОДОКОННИКИ

Чердачные лестницы, мансардные окна,

ДВЕРИ и ОКНА из ПВХ, ЖАЛЮЗИ — 47-78-98. СТЕКЛО оконное, СТЕКЛОБЛОКИ.

000 «За рулем»  
ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ  
НА ПЛАТНЫЕ КУРСЫ

по подготовке водителей  
категорий «В» и «ВС»  
и переподготовке  
на категории «С», «Д» и «Е».



Время занятий: утро, день, вечер,  
группа выходного дня.

Наш адрес: г. Орел, ул. 2-я Курская, 25.

Телефон 43-49-58.

Прием с 8.30 до 13.00, с 14.00 до 17.00.

Лиц. № А № 859675, рег. № 323 от 20.08.2001 г.

Товар сертифицирован.

— Термосы армейские: 6 л, 12 л, 24 л, 36 л, судки.

— Шлагалат сеновязальный.

— Пленка полистиленовая: 3 м, 6 м, прозрачная и темная.

— Брезент, автополотни, мешковина.

— Спецодежда, обувь, полотенца, рукавицы, перчатки.

— Респираторы, очки защитные.

— Лопаты, ведра.

Склад «Спецодежда».

Адрес: г. Орел, ул. Андрианова, 8.

Тел. 41-83-23.

Товар сертифицирован.

— Термосы армейские: 6 л, 12 л, 24 л, 36 л, судки.

— Шлагалат сеновязальный.

— Пленка полистиленовая: 3 м, 6 м, прозрачная и темная.

— Брезент, автополотни, мешковина.

— Спецодежда, обувь, полотенца, рукавицы